



EGYETEM

"Attól félsz, amit nem ismersz" – jogászok a középiskolákban

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2014.09.19. 12:58

Szerző: Szekeres Tamás



Egyre bővül a Nyitott Bíróságok program, amelynek keretén belül jogi szakértők tartanak rendhagyó órákat, jogi tájékoztatókat öt szegedi középiskolában, a sorozat idén kibővül egy különleges színdarabbal is.

"Immár két éve tart a középiskolák látogatása, amit városunkban a Szegedi Ítéltábla és a Szegedi Törvényszék munkatársai szerveznek, az oktatási intézmények diákjait rendhagyó órákkal, perszimulációkkal, órán kívüli előadásokkal oktatják a legalapvetőbb jogi ismeretekről, a bírósági szervezetrendszeréről, a perbeli jogokról és kötelezettségekről, az őket foglalkoztató jogintézményekről, az eljárások menetéről a bíróság dolgozói" – mondta el *Tárkány-Szűcs Babett*, a Szegedi Törvényszék elnöke. Az elnök tájékoztatása szerint eddig öt szegedi középiskolában, a Tömörkény István Gimnázium és Művészeti Szakközépiskolában, az Eötvös József Egységes Gimnáziumban, a Radnóti Miklós Kísérleti Gimnáziumban, a Deák Ferenc Gimnáziumban és az SZTE Ságvári Endre Gyakorló Gimnáziumban 240 eseményen több, mint ötezer diákot ért el a program.

"A célunk a megelőzés, hiszen a jogászok már csak az esetek végkifejletével találkozhatnak, meg kell tanítanunk a gyerekeket, fiatalokat, hogy mitől védjék meg magukat saját biztonságuk érdekében, és ezt nem csak egy ideiglenes rendezvényen, hanem hosszú távon is szeretnénk



Tünde, az Országos Bírósági Hivatal elnöke" – tette hozzá Harangozó Attila.



"Jók a tapasztalataink, jól láthatóan fejlődik a program, kiemelt dicséretet érdemel a program rugalmassága, mindenhová más és más előadással készülnek a bíróság munkatársai" – mondta el *Gera Tibor*, az Eötvös József Egységes Gimnázium igazgatója, aki az eddigi társadalom ismeret órai és órán kívüli előadásokon kívül az informatika órákat is bevonná a programba, ahol is a szerzői jogi kérdésekkel ismerkedhetnének meg a tanulók. "Remek dolog, hogy a diákok a tanárok mellett szakemberektől is hallanak jogi témákról" – tette hozzá az igazgató.

"Példamutató a program mobilitása, a megoldások, ahogy a tanulók számára érdekessé, könnyen érthetővé teszik az előadásokat, és ráadásul teljesen egyedi módon, egy-egy osztály is különböző oktatáson vesz részt"- hívta fel a figyelmet *Gál Béla*, a Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium igazgatója, és kifejezte kérését az irányba, hogy folytatódjanak az előadások.

"Fontos, hogy a szakemberek nem csak a tanulókat oktatják, hanem szülőket is fogadóórakon, valamint a tanári kart is, tantestületi előadásokkal" – emelte ki *Kis Gábor*, a Deák Ferenc Gimnázium igazgatója, aki szintén pártolja a hatékony együttműködés folytatásának.

Kommentek

0 hozzászólás

Rendezés: Legrégebbi ▾



Hozzászólás írása...

Facebook Hozzászólások modul

HASONLÓ TÉMÁK: #SZEGEDI ÍTÉLŐTÁBLA #SZTE SÁGVÁRI ENDRÉ GYAKORLÓ GIMNÁZIUM #DEÁK FERENC GIMNÁZIUM #RADNÓTI MIKLÓS KÍSÉRLETI GIMNÁZIUM #TÖMÖRKÉNYI ISTVÁN GIMNÁZIUM ÉS MŰVÉSZETI SZAKKÖZÉPISKOLA #SZEGEDI TÖRVÉNYSZÉK #EÖTVÖS JÓZSEF EGYSÉGES GIMNÁZIUM #NYITOTT BÍRÓSÁGOK PROGRAM

OLVASTA MÁR?

◀ **Haág Zalán: Botka László nem bújkálhat tovább az 1 milliárdos „trolibukta” ügyében**

KÖVETKEZŐ

Szabadka bevonásával kötné össze Szegedet és Pécszet az LMP ▶